



ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ
РИБАЛЬЧЕНКО ІРИНА АНАТОЛІЇВНА

40000, м. Суми, вул. Холодногірська б. 35, 050-407-26-78, rybalchenko_i@frunze.com.ua

№ 14 от 29.11.2016г.

Міському голові м. Суми
Лисенку О. М.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Шановний Олександрє Миколайовичу!

До мене, як до депутата Сумської міської ради, звернулися адміністрація та працівники ПАТ «Сумське НВО» з проханням вирішити питання регулювання чисельності безпритульних тварин у місті в цілому та на території підприємства зокрема.

Справа в тому, що за останні кілька місяців побільшали спроби нападів на робітників безпритульних тварин, що проникають на територію підприємства та становлять небезпеку для здоров'я громадян.

Вважаючи на це, адміністрація підприємства зверталась і до Вас, як до міського голови, і до директора КП «Сумижилкомсервіс». Та на всі звернення отримано чергову «відписку» від директора департаменту інфраструктури міста СМР Яременка Г.І. Директор КП «Сумижилкомсервіс» Ситник С.В. взагалі не прийняв жодних дій.

І хоча на попередньому засіданні сесії було прийняте рішення про створення КП «Центр догляду за тваринами», на це потрібен певний час, а кількість безпритульних тварин, що потребують відлову та стерилізації, зростає, в той час як КП «Сумижилкомсервіс» було заплановано кошти для відлову безпритульних тварин у цьому році.

Відповідно до вищевикладеного, керуючись ст. 21 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», а саме, що депутатський запит - це підтримана радою **вимога** депутата місцевої ради до посадових осіб ради і її органів, міського голови, керівників підприємств, установ і організацій незалежно від форми власності, і т.д.,

ВИМАГАЮ:

- вирішити питання регулювання чисельності безпритульних тварин в місті Суми в цілому, та на ПАТ «Сумське НВО», гуманним методом та у відповідності до Законодавства України, тобто через біостерилізацію тварин,

- зобов'язати директора КП «Сумижилкомсервіс» Ситника С.В. надати звіти за минулі роки (2009 – 2015 рр.) про кількість виділених та використаних коштів на регулювання чисельності безпритульних тварин, кількості фактично виловлених тварин за ці роки (за кожен рік), кількості повернутих тварин власникам після їх вилову, а також надати економічне та матеріальне обґрунтування запитаних КП «Сумижилкомсервіс» з бюджету коштів на період 2015-2017 р.р. для питань пов'язаних з регулюванням кількості безпритульних тварин. Окремо в звіті зазначити напрямки використання запитаних коштів за поточний 2016 р. (поквартально);

- в подальшому зобов'язати директора КП «Центр догляду за тваринами» розробити комплексний план заходів чи то Програму, направлену на зменшення, до необхідно можливої, кількості безпритульних тварин в місті, деталізовану конкретними першочерговими та подальшими заходами, термінами та коштами;

- про результати розгляду даного запиту повідомити мене в строки, які передбачені чинним законодавством України.

Заздалегідь вдячна.

З повагою,

Депутат Сумської міської ради VII скликання

І. А. Рибальченко